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[江苏]2022年新韩银行（中国）无锡分行校园招聘考试参考题库+答案详

解
一.参考题库(共50题)
1.

一个人真正的“精神饥饿感”应该从中小学时期开始培养。现阶段我国亟须在学校教育阶段“拯救阅读”，尤其是儿童阅读。“阅读是消灭无知、

消灭贫穷、消灭绝望的武器。”一个民族精神境界的高下取决于阅读的水平；一个人的阅读史，就是他的精神发育史；一个没有阅读的学校永远不

可能有真正的教育，而没有阅读的“学习”只能称作“训练”。

  对这段话主旨的理解，正确的一项是______。

A.是否从儿时就养成阅读的习惯，将在很大程度上决定一个人的精神境界

B.阅读应当成为学校教育的重要内容

C.“学习”与“训练”的最大区别在于“训练”仅仅是技能的培养

D.阅读是培养“精神饥饿感”的最佳方法

参考答案：B

[解析] A项的“一个人的精神境界”、C项的“最大区别”、D项的“最佳方法”在材料中并没有根据。

2.

某公司有甲、乙两个培训教室，均有5排座位，甲教室每排可坐10人，乙教室每排可坐9人，两教室当月共培训27次，每次培训均座无虚席，当月培

训总计1290人次。那么，甲教室当月举办了______次培训。

A.12

B.10

C.15

D.8
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参考答案：C

[解析]

甲教室能坐50人，乙教室能坐45人；设当月培训27次均使用甲教室，且座无虚席，则参与培训的一共27×50=1350(人)，但实际参与人数1290人，

少了1350-1290=60(人)，每次在乙教室培训，都会少5人参与培训，故在乙教室办了60÷5=12(次)培训，甲教室办了27-12=15(次)培训。

3.

失业率是指劳动力人口中失业人数所占的百分比，劳动力人口是指年龄在18周岁以上具有劳动能力的人的全体。

参考答案：B

[解析] 劳动力人口是指年龄在16周岁以上具有劳动能力的人的全体。

失业率是指劳动力人口中失业人数所占的百分比，劳动力人口是指年龄在18周岁以上具有劳动能力的人的全体。

参考答案：B

[解析] 劳动力人口是指年龄在16周岁以上具有劳动能力的人的全体。

4.

固定资产贷款项目评估中，项目总投资由哪几个部分组成?______

A.建设投资

B.建设期利息

C.固定资金

D.流动资金

参考答案：ABD

[解析]

项目总投资是指投资项目从建设前期准备工作开始，到项目全部建成投产为止所发生的全部投资费用，即项目在整个计算期内投入的全部资金，包

括建设投资、建设期利息和流动资金等。
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5.

完全可兑换等于不实施外汇管理。

参考答案：B

[解析] 完全可兑换并不等于不实施外汇管理。

完全可兑换等于不实施外汇管理。

参考答案：B

[解析] 完全可兑换并不等于不实施外汇管理。

6.

简述错账更正的具体方法及适用范围。

参考答案：

错账更正方法主要采用划线更正法、红字更正法和补充登记法三种。

 

 ①划线更正法，适用于在结账前发现账簿记录有文字或数字错误，而记账凭证没有错误。更正方法是：在错误的文字或数字上划一条红线，在红线

的上方填写正确的文字或数字，并由记账及相关人员在更正处盖章。对于错误的数字，应全部划红线更正，不得只更正其中的错误数字。对于文字

错误，可只划去错误的部分。

 

 ②红字更正法，适用于记账后在当年内发现记账凭证所记的会计科目错误，或者会计科目无误而所记金额大于应记金额，从而引起记账错误。更正

方法是：记账凭证会计科目错误时，用红字填写一张与原记账凭证完全相同的记账凭证，以示注销原记账凭证，然后用蓝字填写一张正确的记账凭

证，并据以记账；记账凭证会计科目无误而所记金额大于应记金额时，按多记的金额用红字编制一张与原记账凭证应借、应贷科目完全相同的记账

凭证，以冲销多记的金额，并据以记账。

 

 ③补充登记法，适用于记账后发现记账凭证填写的会计科目无误，只是所记金额小于应记金额。更正方法是：按少记的金额用蓝字编制一张与原记

账凭证应借、应贷科目完全相同的记账凭证，以补充少记的金额，并据以记账。

简述错账更正的具体方法及适用范围。
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参考答案：

错账更正方法主要采用划线更正法、红字更正法和补充登记法三种。

 

 ①划线更正法，适用于在结账前发现账簿记录有文字或数字错误，而记账凭证没有错误。更正方法是：在错误的文字或数字上划一条红线，在红线

的上方填写正确的文字或数字，并由记账及相关人员在更正处盖章。对于错误的数字，应全部划红线更正，不得只更正其中的错误数字。对于文字

错误，可只划去错误的部分。

 

 ②红字更正法，适用于记账后在当年内发现记账凭证所记的会计科目错误，或者会计科目无误而所记金额大于应记金额，从而引起记账错误。更正

方法是：记账凭证会计科目错误时，用红字填写一张与原记账凭证完全相同的记账凭证，以示注销原记账凭证，然后用蓝字填写一张正确的记账凭

证，并据以记账；记账凭证会计科目无误而所记金额大于应记金额时，按多记的金额用红字编制一张与原记账凭证应借、应贷科目完全相同的记账

凭证，以冲销多记的金额，并据以记账。

 

 ③补充登记法，适用于记账后发现记账凭证填写的会计科目无误，只是所记金额小于应记金额。更正方法是：按少记的金额用蓝字编制一张与原记

账凭证应借、应贷科目完全相同的记账凭证，以补充少记的金额，并据以记账。

7.

在以下几种商品中，商场会选择通过降价促销的方式来提高销售收入的是______。

A.需求弹性等于0的商品

B.需求弹性大于1的商品

C.需求弹性小于1的商品

D.需求弹性等于1的商品

参考答案：B

[解析]

商品的需求弹性和提供该商品的厂商的销售收入之间存在密切的关系。对需求弹性大于1的商品，也就是消费者对这种商品的价格变化反应程度比

较大，厂商降价所引起的需求量的增加率大于价格的下降率，这意味着价格下降所造成的销售收入的减少量必定小于需求量增加所带来的销售收入
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的增加量，因此需求弹性大于1的商品，可以通过降价促销的方式来提高销售收入。

8.

按照授信形式的不同，客户授信额度可分为开证额度、开立保函额度等，这些分项额度中   

和其他分项额度配合使用，是商业银行向企业提供全面高效服务的重要措施。

A.短期贷款额度

B.承兑汇票贴现额度

C.进口保理额度

D.进口押汇额度

参考答案：A

[解析] 短期贷款额度和其他分项额度配合使用，是商业银行向企业提供全面高效服务的重要措施。本题正确答案为A。

9.

总账和所属明细账核算内容相同，但在反映内容的详细程度上不同，明细分类账户对总分类账户具有补充说明作用。

参考答案：A

[解析] 总分类账户与其所属的明细分类账在总金额上相等，方向一致，期间相同，但在明细分类账户登记时要更加详细。

总账和所属明细账核算内容相同，但在反映内容的详细程度上不同，明细分类账户对总分类账户具有补充说明作用。

参考答案：A

[解析] 总分类账户与其所属的明细分类账在总金额上相等，方向一致，期间相同，但在明细分类账户登记时要更加详细。

10.

根据合伙企业法律制度的规定，下列选项中，可以成为普通合伙人的有______。
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A.国有独资公司

B.股份有限公司

C.上市公司

D.自然人

参考答案：BD

[解析] 国有独资公司、国有企业、上市公司以及公益性的事业单位、社会团体不得成为普通合伙人。

11.

He had promised me to come to the party, and ______.

A.so did he

B.so he did

C.so he would

D.so would he

参考答案：B

[解析] so he did意思是“确实，正是”。表示对前句内容的肯定。

12.

关于工作分析的说法，错误的是______。

A.工作分析为薪酬体系的设计提供直接支持

B.工作分析的成果文件可以为员工培训提供信息支持和指导

C.工作分析在员工职业生涯中没有作用

D.工作分析应以工作评价为基础
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参考答案：AB

[解析]

工作分析是通过系统全面的情报收集手段，提供相关工作的全面信息，以便组织进行改善管理效率。工作分析在员工职业生涯中有作用，C项错误

。工作评价应以工作分析为基础，D项错误。

13.

从上个星期发布的经济数据来看，房地产开发商看好未来的房地产市场，因此他们全面增加了对房地产市场的投资。房地产开发投资的增长幅度甚

至快达到10%的水平，同比增长了3个以上的百分点，创一年来新高。另外从住房销售情况来看，尽管一线城市限制交易的政策更加严厉，让东部地

区住房销售面积增幅下降，但住房销售金额增幅反而增长了3个百分点。而对于中部及西部地区来说，无论是住房销售面积还是住房销售金额都在

去年基数上快速增长，尤其是住房的销售金额增长更快。

  这段文字主要说明的是______。

A.不管是东部地区，还是中西部地区，住房销售都是一片大好

B.东部地区住房销售情况与中西部地区存在较大差异

C.因为限制交易的政策，东部、中部和西部的房价都出现了上涨

D.因为发展前景良好，房地产业持续吸引了大量的资金进入

参考答案：D

[解析]

由“另外”可知，文段分为两部分，分别从房地产商投资增长和住房销售增长两方面论述了房地产业对资金的大量吸纳。D项与此相符。A、B、C三

项均围绕住房销售情况展开，概括不全面，且C项强加因果，排除。故本题选D。

14.

某投资项目，若使用10%作贴现率，其净现值为250，用12%作贴现率，其净现值为-120，该项目的内含报酬率为______。

A.8.65%
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B.13.85%

C.11.35%

D.12.35%

参考答案：C

[解析] 内插法求净现值。

   10%-I/(12%-10%)=250/(-120-250)

   I=11.35%

  内含报酬率=11.35%。

15.

货币政策目标一般包括______。

A.稳定币值

B.充分就业

C.经济增长

D.国际收支平衡

E.调整经济结构

参考答案：ABCD

[解析]

货币政策的目标一般包括：稳定物价、充分就业、经济增长、国际收支平衡和金融稳定。①稳定物价是指将一般物价水平的变动控制在一个比较小

的区间内，在短期内不发生显著的或急剧的波动。②充分就业是指将失业率降到一个社会能够承受的水平。③经济增长是指经济在一个较长的时期

内始终处于稳定增长的状态中，一个时期比另一个时期更好一些，不出现大起大落，不出现衰退。④国际收支平衡是指一国国际收支净额即净出口

与净资本流出的差额为零。

16.
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商场促销前先将商品提价20%，再实行“买400送200”的促销活动(200元为购物券，使用购物券时不循环赠送)。问在促销期间，商品的实际价格是

不提价前商品原价格的几折?______

A.7折

B.8折

C.9折

D.以上都不对

参考答案：B

[解析]

假设原价为a，提价后为1.2a，促销期间花400元可以买到价值600元商品，则实际价格为提价后定价的，即实际价格为提价前的价格的8折。

17.

After much deliberation, the bank clerk ______ agreed to offer Ms. Johnson a loan in spite of her poor credit history.

A.steadily

B.reluctantly

C.comfortably

D.inevitably

参考答案：B

[解析] “Johnson”女士的信用记录不好，因此包含空格在内的谓语部分表示“不情愿地”。

18.

世界上的树______，有的像白杨一样______，有的像垂柳一样飘逸，有的像油松一样坚韧。

  填入画横线部分最恰当的一项是：______
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A.千变万化  挺立

B.千差万别  挺括

C.千奇百怪  挺进

D.千姿百态  挺拔

参考答案：D

[解析]

第一空，由“飘逸”“坚韧”可知，题干描述的是各种树姿态的不同，用“千奇百怪”“千变万化”不恰当，排除A、C。第二空，“挺括”指平整

、不容易皱，多用于形容衣服面料等，不能用来修饰杨树。“挺拔”指高而直，修饰杨树恰当。本题选D。

19.

某班男生比女生人数多80%，一次考试后，全班平均成绩为75分，而女生的平均分比男生的平均分高20%，则此班女生的平均分是______。

A.84分

B.85分

C.86分

D.87分

参考答案：A

[解析]

假设女生人数为A，那么男生人数为1.8A；假设男生平均成绩为B，那么女生的平均成绩为1.2B。根据题意列方程A×1.2B+1.8A×B=(A+1.8A)×75，

解得B=70。那么女的平均分为70×1.2=84(分)。答案为A选项。

20.

在进行两个投资方案比较时，投资者完全可以接受的方案有______。

A.期望收益相同，标准离差较小的方案
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B.期望收益相同，标准离差率较小的方案

C.期望收益较小，标准离差率较大的方案

D.期望收益较大，标准离差率较小的方案

参考答案：ABD

[解析]

在进行两个投资方案比较时，投资者完全可以接受的方案应该是收益相同、风险较小的方案或收益较大、风险较小的方案或风险相同、收益较大的

方案。标准离差和标准离差率是衡量风险大小的指标，数值越小，表示风险越小；反之亦然。

21.

的士高：迪斯科：disco______。

A.初中：国中：middle school

B.二胡：民乐：erhu

C.宾士：奔驰：Benz

D.出租汽车：计程车：tax

参考答案：C

[解析]

的士高、迪斯科、disco均是同一舞蹈的不同称谓，下列选项中只有C项满足，宾士、奔驰、Benz均是对同一汽车品牌的不同叫法。因此选C。

22.

若GDP增长率大于3%，那么城市居民和农民的人均收入一定都增长了。假设以上推论是正确的，那么下列一定正确的是______

A.城市居民和农民的人均收入都增长了，那么GDP增长率一定大于3%

B.城市居民的人均收入增长了，而农民的人均收入却减少了，那么GDP增长率一定小于或等于3%

C.如果GDP增长率小于或等于3%，城市居民的人均收入一定减少了
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D.即使城市居民和农民的人均收入都减少了，GDP增长率也可能大于3%

参考答案：B

[解析]

考查复合命题的推理。题干是一个充分条件假言命题。肯定后件，不能肯定前件，因此，A项错误。否定后件，可以否定前件，因此B项正确。否定

前件，不能否定后件，故C项错误。

23.

甲男与乙女通过网聊恋爱，后乙提出分手遭甲威胁，乙无奈遂与甲办理了结婚登记。婚后乙得知，甲婚前就患有医学上不应当结婚的疾病且久治不

愈，乙向法院起诉离婚。下列哪一说法是正确的?  

A.法院应判决撤销该婚姻

B.法院应判决宣告该婚姻无效

C.对该案的审理应当进行调解

D.当事人可以对法院的处理结果依法提起上诉

参考答案：B

[解析]

《婚姻法》第10条第3项规定，婚前患有医学上认为不应当结婚的疾病，婚后尚未治愈的，该婚姻关系无效。本题中，甲婚前就患有医学上不应当

结婚的疾病且久治不愈，满足无效婚姻的构成要件，属于无效婚姻。因此，法院应当判决宣告该婚姻关系无效，而非撤销该婚姻。A项错误，B项正

确。《最高人民法院关于适用若干问题的解释(一)》第9条第1款规定，人民法院审理宣告婚姻无效案件，对婚姻效力审理不适用调解，应当依法作

出判决；有关婚姻效力的判决一经作出，即发生法律效力。据此可知，对于审理宣告婚姻无效的案件，法院审理时不适用调解，且判决一经作出即

发生法律效力，不能上诉。因此，CD项错误。

24.

当100美元由兑换840元人民币变为830元人民币时，表明人民币升值。

参考答案：A
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